NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KAPTEPA u.1 333.0345.1
ron | OBbEM | TN
MAPKA -1 MODETe o gumycka | pearaTEns | TATKAT o npppopa
Audi A8 2017~ V=300 AN noHbi

LLITaTHbIN Kpenex

laliku knetesag M8

Bont M8x25
LLaiba 8

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTPYKLWISI no ycTaHOBKe: CocTaB un3nenusa: i

1.CHSTb LWITATHBIA NbINLHUK ABUraTens. HaumeHoBaHne | Komn-Bo | MOMEHT 3aTsSKKM
2. 3aMeHUTb LUTATHbIN Kpenex Ha raiiku kneteBble M8 B otBepcTusix (A) U BKpYyTUTb GONTbI '

M8x25 Ha 2-3 obopoTta. Bont M8x25 | 6 wT. 24.0 Hm

~ - 1 I
3. Ocnabutb WraTHbIN kpenex(b) 1 3aKkpennTb KPOHLLITENHbI. Waii6a 8| 6 wr.

4. YCTaHOBNTb 3aLNTy: NEPEAHIOI0 YaCTb 3aBECTU Ha yCTaHoBNeHHbIe 6onTbl M8x25, 3aaHioto K OHS?:J;:: i ; ﬂ
4acTb 3akpenuTb Gontamn M8x25 K KpOHLUTENHaM. laika KJEeTeBaiI M8 i Aiiit:

5. 3akpenuTb 6OKOBbIE MbINbHUKK K OTBEPCTUAM B 3aLLmTe(B) WTaTHbIM Kpenexom.

I
emnde| 2wt
6. 3aTsHYTb GONTbI C HEOGXOAUMbBIM yCUIMem AsRbent

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


